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PESQUISA DE DEMANDA 2018
537 respostas

Agradecemos a sua valiosa colaboração!

DEMANDA POR CURSOS:

Se você tivesse que escolher um curso técnico
integrado/concomitante ao ensino médio abaixo relacionado, qual
escolheria?
537 respostas

Você possui interesse em cursar o Técnico em Agropecuária
Subsequente ao ensino médio?
537 respostas

Já concluí o Ensino Médio
Técnico em Agropecuária
Técnico em Manutenção e…
Técnico em Comércio
Técnico em Administração
Técnico em zootecnia
Graduçao em zootecnia
Superior

1/3

40,2%

44,9%

Sim
Não

69,8%

30,2%
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Se você tivesse que escolher um dos cursos de nível superior
atualmente oferecidos, qual escolheria?
537 respostas

Se o IFRS Campus Sertão oferecer os cursos de nível superior abaixo
relacionados, qual você cursaria?
537 respostas

Bacharelado em Agronomia
Bacharelado em Zootecnia
Formação Pedagógica de…
Licenciatura em Ciências A…
Licenciatura em Ciências B…
Tecnologia em Agronegócio
Tecnologia em Alimentos
Tecnologia em Análise e D…

1/2

18,6%

18,6%

35,6%

Bacharelado em
Administração

Bacharelado em
Medicina Veterinária

Letras

História
Nutrição

Medicina Veterinária
Engenharia Civil

Ciencia da
Computaçao

Psicologia
Designer gráfico

geologia

Geografia

serviçosocial

Agroecologia
Direito

117 (21,8%)117 (21,8%)117 (21,8%)
72 (13,4%)72 (13,4%)72 (13,4%)

34 (6,3%)34 (6,3%)34 (6,3%)
334 (62,2%)334 (62,2%)334 (62,2%)

64 (11,9%)64 (11,9%)64 (11,9%)
50 (9,3%)50 (9,3%)50 (9,3%)

2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0 2%)1 (0 2%)1 (0 2%)
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Se o IFRS Campus Sertão oferecer cursos de Pós-graduação, qual
modalidade você cursaria?

0 100 200 300 400

área da saúde

Engenharia Elétrica

Eng. de Processos
Economia
Medicina

nenhum
Psicologia

Engenharia Química

Biomedicina
Jornalismo
Agronimia

fisioterapia
Direito ou

Engenharia Civil
ciências contábeis

Direto
Marketing

Design Gráfico
Engenharia

mecanica
Engenharia

Engenharia
Medicina Veterinária

Agronomia

Devem cuidar dos
cursos que tem,

antes …

1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
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537 respostas

SOBRE A INSTITUIÇÃO:

Qual o principal meio pelo qual você tomou conhecimento da
existência do IFRS Campus Sertão
537 respostas

0 100 200 300 400

Especialização

Mestrado

Doutorado

266 (49,5%)266 (49,5%)266 (49,5%)

367 (68,3%)367 (68,3%)367 (68,3%)

213 (39,7%)213 (39,7%)213 (39,7%)
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DADOS EDUCACIONAIS:

Você é estudante?
537 respostas

Qual é o seu nível de escolaridade?
537 respostas

Nunca ouvi falar
Jornal
Rádio

Televisão

Visita ao Campus
Internet (site oficial)

Contato com Ex-
alunos

Amigos(as)
SISU

Estudo no Campus
Outros campus do ifrs

Sisu

5 (0,9%)5 (0,9%)5 (0,9%)
17 (3,2%)17 (3,2%)17 (3,2%)

28 (5,2%)28 (5,2%)28 (5,2%)
15 (2,8%)15 (2,8%)15 (2,8%)

73 (13,6%)73 (13,6%)73 (13,6%)
118 (22%)118 (22%)118 (22%)

173 (32,2%)173 (32,2%)173 (32,2%)
154 (28,7%)154 (28,7%)154 (28,7%)

238 (44,3%)238 (44,3%)238 (44,3%)
182 (33,9%)182 (33,9%)182 (33,9%)

224 (41,7%)224 (41,7%)224 (41,7%)
2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0 2%)1 (0 2%)1 (0 2%)

Sim
Não

24,8%

75,2%
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Você cursou ou está cursando o ensino fundamental em:
537 respostas

Você cursou ou está cursando o ensino médio em:
537 respostas

Você já concluiu o Ensino Médio, isso foi há quanto tempo?
537 respostas

Não frequentei a escola
Fundamental incompleto
(não completou até o 8º ou…
Fundamental Completo15 5%

11,7%

Escola pública
Maior parte em escola
pública
Maior parte em escola
particular sem bolsa
Maior parte em escola
particular com bolsa
Escola particular sem bolsa
Escola particular com bolsa

89,9%

Escola pública
Maior parte em escola
pública
Maior parte em escola
particular sem bolsa
Maior parte em escola
particular com bolsa
Escola particular sem bolsa
Escola particular com bolsa
Não cursei o ensino médio

91,6%
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Você irá prestar o Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM 2017)?
537 respostas

Você já cursou algum curso técnico?
537 respostas

Não concluí
Menos de 1 ano
Entre 1 e 3 anos
Entre 3 e 6 anos
Há mais de 6 anos

33,5%

16,9%

15,1%
27,7%

Sim
Não

70,6%

29,4%

Sim
Não46,9%

53,1%
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DADOS EDUCACIONAIS:

Qual?
190 respostas

Técnico em Agropecuária

Técnico em agropecuária

Técnico em Agropecuária

Técnico em agropecuária

Agropecuária

Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio

tecnico em agropecuaria

tecnico em enfermagem

Técnico em contabilidade

Técnico em Enfermagem

Técnico em agropecuária integrado ao ensino médio

Magistério

agropecuaria

Técnico em Eletricidade

Técnico em Contabilidade

Técnico em Agropecuaria

Técnico agrícola

Agropecuária

Tecnico em agropecuaria

Técnico Agropecuária

Administração ; Geoprocessamento

Comercio

Técnico em contabilidade

Técnico em Suporte e Manutenção a Informática

Bacharelado em administração
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Tecnico em agropecuaria modalidade subsequente

Técnico em Manutenção e Suporte em Informática

Manutençao e Suporte da Informatica

Tecnico em Agropecuaria

Mecânica de usinagem

Segurança e saúde do trabalho

Auxiliar administrativo

Politécnico

Informática, Comércio, Agropecuária

Técnico em Informática

Tecnico em manutencao e suporte de informatica

Técnico em informática

Técnico em enfermagem

Tec. Agricola

Mecânica

Técnico em agropecuária e em contabilidade

design de moda

Técnico Agrícola

Técnico em informática

Mestre em Agronomia

Cursando Técnico em Agropecuária

Processamento de Dados

Técnico em comércio

Informática

técnico em agropecuária

Tecnico em comercio

Técnico em Processamento de Dados

Técnico em Segurança do Trabalho

técnico em contabilidade

Técnico em segurança do Trabalho

FURG- Tecnologia em Gestão Ambiental
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Enfermagem

Técnico em Informática

técnico em enfermagem

Ifrs sertao

Técnico em manutenção e suporte em informática Concomitância externa

Técnico em Agropecuária Subsequente - IFRS Campus Sertão

Baicharel em administração

administração

Design de interiores

técnico em agropecuária

EAFS

técnico em agropecuária

Técnico em agropecuária

Técnico em manutenção e suporte em informatica

Técnico em Agropecuária - IFRS Sertão

Téc Agrícola Hab. em Agropecuária. EAFS 98-2000

técnico em agropecuária tecnólogo em administração rural

Técnico em manutenção e suporte em informática

Tecnico em Manutenção e Suporte em Informática

técnico em agropecuaria

EAFSertão

Estou cursando o técnico em agropecuária integrado ao ensino médio

tec em agropecuaria

Eletrotécnico

Tecnico em agropecuária

TECNICO EM COMERCIO - IFRS

magistério

Engenharia de Energia

Técnico em Manutenção e Suporte em Informática

Técnico em Agrpecuária

Técnico em instalação de som automotivo
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Curso Técnico em Agropecuária

informática básica

TI

Gostaria muito que a instituição oferecesse o curso superior de medicina veterinária pois tenho alto
interresse nesta área.

Técnico em agropecuária Integrado

Tecnico em agropecuária subsequente

Medicina veterinária

Tecnico em agropecuária

Técnico em Agropecuária. Técnico em Contabilidade

Em agropecuária

Fotogra�s

Curso técnico em agropecuária integrado ao ensino médio.

Agropecuaria

DADOS EDUCACIONAIS:

Atualmente, você é aluno do IFRS Campus Sertão?
537 respostas

DADOS EDUCACIONAIS:

MAIS (11)

Sim
Não44,5%

55,5%
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Se a resposta for sim, qual seu curso:
298 respostas

DADOS EDUCACIONAIS:

Você é ex-aluno do IFRS Campus Sertão?
537 respostas

DADOS EDUCACIONAIS:

Se a resposta for sim, qual (is) seu(s) curso(s):
137 respostas

Técnico em Agropecuária -…
Técnico em Agropecuária -…
Técnico em Manutenção e…
Técnico em Comércio
Bacharelado em Agronomia
Bacharelado em Zootecnia
Licenciatura em Ciências A…
Licenciatura em Ciências B…

1/2

14,4%

17,4%

42,6%

Sim
Não

74,3%

25,7%
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DADOS PESSOAIS:

Qual sua idade?
537 respostas

Em qual estado você reside atualmente?
537 respostas

0 25 50 75 100

Técnico em Agropecuária
- Campus Sertão

Técnico em Agroindústria

Técnico em Comércio

Bacharelado em
Zootecnia

Tecnologia em
Agronegócio

Tecnologia em Análise e
Desenvolvimento…

Formação Pedagógica de
Docentes para a …

93 (67,9%)93 (67,9%)93 (67,9%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (5,1%)7 (5,1%)7 (5,1%)
5 (3,6%)5 (3,6%)5 (3,6%)

17 (12,4%)17 (12,4%)17 (12,4%)
5 (3,6%)5 (3,6%)5 (3,6%)
4 (2,9%)4 (2,9%)4 (2,9%)
4 (2,9%)4 (2,9%)4 (2,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (2,9%)4 (2,9%)4 (2,9%)

12 (8,8%)12 (8,8%)12 (8,8%)
5 (3,6%)5 (3,6%)5 (3,6%)

3 (2,2%)3 (2,2%)3 (2,2%)

Até 14 anos
15 a 19 anos
20 a 24 anos
25 a 29 anos
30 a 34 anos
35 a 39 anos
40 a 44 anos
45 a 49 anos
Acima de 50 anos

12,5%

27%

38,5%
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Qual município você reside atualmente?
537 respostas

Sertão

Passo Fundo

Sertão

Getúlio Vargas

Erechim

Tapejara

Coxilha

Estação

Sertao

Marau

Passo Fundo

Erebango

sertao

Ibiraiaras

Estação

Passo fundo

Rondinha

Getulio vargas

Sananduva

Porto Alegre

Ipiranga do Sul

Gentil

Getulio Vargas

Vila Maria

Rio Grande do Sul
Santa Catarina
Paraná
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Casca

sertão

Erechim

Charrua

Passo fundo

Chapada

Não Me Toque

Caseiros

Horizontina

Vila Lângaro

Floriano Peixoto

Santa Maria

Sertao

Guapore

Cruz Alta

Caxias do Sul

getulio vargas

Ibiraiaras

Aratiba

Ilópolis

Estacao

Santa Cecília do sul

Não-Me-Toque

Tapejara

Ibiaçá

Vacaria

Vila langaro

Jacuizinho

Ilópolis

Arvorezinha

Soledade
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Ronda Alta

Nicolau Vergueiro

Lagoa Vermelha

SERTÃO

Vista Alegre do Prata

Pontao

Coxilha

Liberato Salzano

Santa maria

Cruz alta

Passo Fundo RS

São Vicente do Sul

santa maria

Pontão

Rio de Janeirp

Santa Rosa

Agua Santa

Tupanci do Sul

Santo Augusto

Nao me toque

São João da Urtiga

Getúlio Vargas RS

PassoFundo

Carazinho

Florianópolis

Serra

Pato Branco

Barão de Cotegipe

Catuípe

sertão RS

Engenheiro Luiz Englert
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Getúlio Vargas

Tenente portela

Realeza

Santa maria

Passo Fundo-RS

Ernestina

Maravilha

gaurama

vila lângaro

SERTAO

passo fundo

Severiano de Almeida

Concórdia

Selbach

O local onde você mora é considerado:
537 respostas

Você se considera:

MAIS (71)

Zona Rural
Zona Urbana
Comunidade indígena
Comunidade quilombola
Assentamento de Reforma
Agrária

62,9%

36,3%
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537 respostas

DADOS PESSOAIS:

Você possui alguma de�ciência?
537 respostas

Você possui alguma síndrome ou transtorno de aprendizado?
537 respostas

Branco(a)
Negro(a)
Indígena
Pardo(a)
Amarela
Não quero me declarar

88,6%

0 200 400 600

Não possuo

Deficiência Visual

Deficiência Auditiva

Deficiência Física

Deficiência Intelectual

uso oculos tenho miopia

523 (97,4%)523 (97,4%)523 (97,4%)

10 (1,9%)10 (1,9%)10 (1,9%)

2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)

2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)

1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)

1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
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PERFIL SOCIOECONÔMICO:

Qual a sua ocupação?
537 respostas

Qual sua carga horária de trabalho?
537 respostas

Não possuo

Síndrome de Down

Transtorno de Espectro
de Autista/Asper…

Transtorno de défict de

526 (98%)526 (98%)526 (98%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)

0 100 200 300 400

Estudante
Do lar

Trabalhador(a) informal
sem carteira as…

Trabalhador(a) rural/
Agricultor(a)

Empresário(a)/Micro-
empresário(a)

Desempregado(a)
Estagiário
Estagiario

342 (63,7%)342 (63,7%)342 (63,7%)
10 (1,9%)10 (1,9%)10 (1,9%)

89 (16,6%)89 (16,6%)89 (16,6%)
22 (4,1%)22 (4,1%)22 (4,1%)
21 (3,9%)21 (3,9%)21 (3,9%)

39 (7,3%)39 (7,3%)39 (7,3%)
5 (0,9%)5 (0,9%)5 (0,9%)
11 (2%)11 (2%)11 (2%)

65 (12,1%)65 (12,1%)65 (12,1%)
17 (3,2%)17 (3,2%)17 (3,2%)

3 (0,6%)3 (0,6%)3 (0,6%)
2 (0,4%)2 (0,4%)2 (0,4%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)

Não trabalho
Carga horária variável
Até 20 horas semanais
De 20 horas até 30 horas
semanais
De 30 horas até 40 horas
semanais
Mais de 40 horas semanais

15,5%

19,4%

51,6%
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Se você trabalha, qual(is) o(os) turno(s)?
537 respostas

Qual sua renda mensal?
537 respostas

Você reside com:
537 respostas

Manhã (somente)
Tarde (somente)
Noite (somente)
Manhã e Tarde
Manhã e Noite
Tarde e Noite
Manhã, Tarde e Noite
Nenhum turno

50,1%

34,1%

Não tenho renda mensal
Menos de 0,5 salário mínimo
De 0,5 a 1 salário mínimo
De 1 a 1,5 salário mínimo
De 1,5 a 2 salários mínimos
De 2 a 2,5 salários mínimos
2,5 a 3 salários mínimos
Acima de 3 salários mínimos

12,7%

11,9%

5,6%

47,7%
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Você reside com quantas pessoas?
537 respostas

Qual a renda mensal de sua família?
537 respostas

Sozinho (a)
Pai/padrasto

Mãe/madrasta

Filhos(as)
Irmão(aos)/irmã(as)

Outros parentes
Amigos(as) ou colegas

Mãe
pai/ mãe
Sobrinho

Esposa e filhos
com a familia

Pai, mãe e irmão.

Mãe e irmã
Pai

Pai e Mãe

78 (14,5%)78 (14,5%)78 (14,5%)
220 (41%)220 (41%)220 (41%)

265 (49,3%)265 (49,3%)265 (49,3%)
110 (20,5%)110 (20,5%)110 (20,5%)

63 (11,7%)63 (11,7%)63 (11,7%)
144 (26,8%)144 (26,8%)144 (26,8%)

15 (2,8%)15 (2,8%)15 (2,8%)
54 (10,1%)54 (10,1%)54 (10,1%)

1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)
1 (0,2%)1 (0,2%)1 (0,2%)

Nenhuma
Uma
Duas
Três
Quatro
Cinco ou mais

13%

13,8%
23,5%

26,1%

16,8%
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A principal fonte de renda familiar é:
537 respostas

A família integra algum programa governamental de transferência de
renda?
537 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço

Minha família não tem renda
mensal
Menos de 0 5 salário mínimo

30%

Trabalho assalariado (carte…
Trabalho informal
Trabalho autônomo
Aposentadoria/pensão
Agricultura/pecuária
Empresa
Não dependo da renda da…
meu salário e aposentadori…

1/2

26,8%

51,8%

Sim/bolsa família
Sim/outros
Não

96,6%

https://docs.google.com/forms/d/1DPpwxOLKIl-u9bpkR3ny2kG6NAZg8wRj2p1471gbrc8/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
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 Formulários

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

